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Briliáns színek – EDP díj a Konica Minolta bizhub 
PRO C65hc készülékének 

2009. szeptember 

Lenyűgöző színek és termelékenység – ezek a Konica Minolta bizhub PRO 
C65hc készülékének fő jellemzői. A nevezetes European Digital Press 
Association (EDP) az egyedülálló nyomtatórendszert felülmúlhatatlan 
színvisszaadása miatt a legjobb színes digitális nyomdai rendszernek járó 
díjjal jutalmazta. A Konica Minolta által kifejlesztett forradalmi High Chroma 
toner (HC toner) használatával a bizhub PRO C65hc egyedülálló nyomtatási 

minőséget biztosít - elsősorban a nagy színtartományának és a rendkívüli 
színmélységének köszönhetően - a grafikai stúdiók, a professzionális 
nyomdák és a reklámügynökségek számára. A felhasználók különösen a nagy 
sRGB színteret és a megkönnyített sRGB munkamenet előnyeit élvezhetik. 
 

„Rendkívül nagy büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a bizhub PRO C65hc 

készülék nyerte el az EDP-díjat. Mivel az EDP kitüntetéseit kizárólag innovatív 

termékek és szolgáltatások kaphatják meg, ez a díj valóban annak a folyamatos 

erőfeszítéseinknek az elismerése, amelyek arra irányulnak, hogy új technológiákat 

fejlesszünk ki, és ezzel növeljük a felhasználóink hatékonyságát.” - ismeri el Karl-

Friedrich Edenhuizen, a Konica Minolta Business Solutions Europe 

termékmenedzsere.  
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A 2009-es EDP díj odaítélésével a Konica Minolta ismét bizonyította úttörő szerepét. 

A vállalat Simitri HD toner technológiája alapján kifejlesztett HC festékezővel a 

bizhub PRO C65hc a más digitális nyomdai rendszerekkel ellentétben eddig 

ismeretlen és páratlan képminőséget állít elő. Az sRGB színtérhez rendkívül közeli 

színskála valamint a kategóriájában kapható minden más készüléknél sokkal több 

szín visszaadására képes. A felhasználó számára ez azt jelenti, hogy a monitoron 

látható színeket nagyon egyszerűen reprodukálhatja, egyszerűen kezelhető, de 

átfogó színkezelés mellett. Tulajdonképpen, amit látunk, az kerül nyomtatásra.  

Kiemelendő, hogy a CMYK átalakítás bonyolult folyamata immáron a múlté.  Az EDP 

iparági szakértőkből, azaz mérnökökből, újságírókból és független tanácsadókból 

álló döntőbizottsága éppen ezen jellemzők egyedülállóságáért és piaci értékéért 

tüntette ki az új digitális nyomdai rendszert. 
 

A bizhub PRO C65hc nemcsak felülmúlhatatlan színminőségével tűnik ki 

osztályának más készülékei közül, hanem lenyűgöző média rugalmasságával és 

átfogó befejezési lehetőségeivel is. A rendszer percenként könnyedén feldolgoz akár 

65 A4-es oldalt, a papír legnagyobb tömege pedig 300 g/m2 is lehet. A választás 

megkönnyítése érdekében a bizhub PRO C65hc különböző konfigurációkban 

kapható, amelyek a felhasználók leggyakoribb utó-megmunkálási követelményeinek 

felelnek meg. Mindezek mellett a HC toner a hagyományos tonereknél kisebb fixálási 

hőmérsékletet igényel, emellett a CO2-kibocsátása is kisebb. 
 

„Általában véve ezt a nyomtatási rendszert olyan felhasználóinknak ajánljuk, akik a 

kivételesen valóságos és figyelemfelkeltő színekkel szeretnének kitűnni 

versenytársaik közül. Elsősorban kreatív és média ügynökségekre valamint 

professzionális nyomdákra gondolunk.” - teszi hozzá Karl Friedrich Edenhuizen. 
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A Konica Minoltáról röviden 
A Konica Minolta Business Technologies, Inc. a világ egyik vezető irodatechnikai 

gépeket és megoldásokat fejlesztő, gyártó és forgalmazó nagyvállalata. A japán cég 

világszerte több mint 22 ezer főt foglalkoztat, árbevétele a 2008/2009-as pénzügyi 

évben meghaladta a 4,3 milliárd eurót. A tokiói központú világcég nagy hangsúlyt 

fektet a kutatásra és fejlesztésre, hiszen elsődleges célja, hogy világszínvonalú 

termékeivel és szolgáltatásaival az iroda- és nyomdatechnikai piacon egyedülálló 

megoldásokat nyújtson ügyfeleinek. 

További információ: www.konicaminolta.com és www.konicaminolta.hu  


